

笑话笑画
文/韩如意 图/余 芳
蚂蚁

教书

漫新闻

小学生上丰收课挖红薯250千克

江苏省宿迁市一所小学为培养学生的劳动意识，开设了丰收课。学校有块校园菜地，近日，学生们春天种下的瓜果蔬菜已成熟，五十多名学生在地里挖红薯，20分钟共挖了250千克。学校给每个学生发一个带回家，让他们品尝收获的果实，感受劳动的快乐。

野象宝宝跌入池子村民合力救出

近日，云南省普洱市思茅区六顺镇，一头刚出生不久的亚洲象宝宝在与象妈妈走散后，不小心掉进了村民家里的池子。村民报警后，与当地亚洲象监测员、林业服务中心工作人员合力将其救出。获救后的小象“屁颠屁颠”跟在人们后面，像个粘人的小孩一样赖着不走了。无奈，工作人员只能引导着它慢慢往前走，把它带到野象活动区域，使其回归象群。

神奇画笔

走进国画世界

国画是我国传统绘画，区别于“西洋画”。主要使用毛笔、墨、国画颜料等在绢、宣纸、帛上作画。题材可分人物、山水、花鸟等，技法可分勾勒、白描和写意等，它的精神内核是“笔墨”。

国画要求“意存笔先，画尽意在”，以形写神，形神兼备，气韵生动，其重神似不重形似，重意境不重场景。在世界艺术的殿堂里，中国画是独具魅力的瑰宝，是光芒耀眼的东方艺术明珠。合肥市莲花小学学生在吴云侠老师的指导下创作了一幅幅优秀的国画作品，我们一起来欣赏吧。

丰 硕 □六（4）班 王嵘程

乐游图 □五（5）班 黄智轩

一藤绿阴下 □五（7）班 韩梦瑶

鹤雀飞何处 □六（4）班 付佳佳

采菊东篱下 □六（5）班 杨 墨